
වින ෝද බදු අයදුම් කිරීම සඳහා උපනදස් 

 

1. වින ෝද බදු නිදහස් කරනු ලබන්නන් නකොළඹ පළොත් පොල  ප්‍රනේශය තුළ පැවැත්නවන් ප්‍රසංග 

සඳහො පමණි. 

2. වින ෝද බදු නිදහස් කරනු ලබන්නන් සහභොගී ව  සියලුම ශිල්පීන් ආධුනික ශිල්පීන් වන්නන් 

 ම් පමණි. 

3. විනේශික ශිල්පීන් සහභොගී වන්නන්  ම් වින ෝද බදු නිදහස ්කරනු න ොලැනේ. 

4. පහත සඳහන් නල්පඛ  ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 

• ප්‍රසිේධ රැඟුම් පොලක මණ්ඩලනේ සහතිකය 

• සහභොගී ව  ශිල්පීන් ආධුනිකයන් බවට සඳහන් කරමින් වින ෝද බදු නිදහස් කර 

ගැනීම සඳහො ඉල්පීම් ලිපියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 

• ඉල්පලුම්කරු නිෂ්පොදක න ොනේ  ම් ඉල්පලුම්කරුනේ  මට සහතිකය නිකුත් කිරීමට 

නිෂ්පොදක විසින් අවසර ලබො දී ඇති බවට ලිපියක් ඉදිරිපත්  කළ යුතුයි. 

• විදුත් නහෝ මුද්‍රිත ප්‍රචොරක දැන්ීම්වල පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 

• අදොළ සංදර්ශ ය නවනුනවන් නිකුත් කර ඇති මුල්ප නපනළ් ප්‍රනේශපත්‍ර 02ක් ඉල්පලුම්පත 

සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 

• අවශය වුවනහොත් සංදර්ශ ය ට ඉදිරිපත් කර  අංග ලිඛිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 

 

5. සංදර්ශ ය පැවැත්නව  දි ට අවම වශනයන් දි  10 කට ප්‍රථම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 

6. නවේ අඩවිය හරහො අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීනම්දී ඉහත සියලුම නල්පඛ වල ඡොයොරූප 

(pdf/jpeg/doc) Google Form හරහො අමුණො එවිය යුතුයි. 

7. එනස් අයදුම්පත ඉදිරිපත් කිරීනමන් පසු සංනශෝධ  ඇත් ම් වැඩකර  දි ක් ඇතුළත එ් පිළිබඳ 

දන්වො ඊනම්ල්ප, දුරකථ  නහෝ WhatsApp මගින් අයදුම්කරුවන් දැනුවත් කරනු ඇත. 

8. වින ෝද බදු සහතිකපත නිකුත් කිරීමට හැකියොව ඇති අයදුම්කරුවන් දුරකථ  මොර්ගනයන් 

දැනුවත් කර  අතර සහතිකය ලබො ගැනීම සඳහො ඉහත ඉදිරිපත් කර  ලද නල්පඛ වල මුල්ප 

පිටපත් (Original) රැනග  බත්තරමුල්පල නසත්සිරිපොනේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකො කලො මණ්ඩලය 

කොර්යොලය නවත පැමිණිය යුතුයි.  

9. අයදුම්පත ඔබ විසින් සම්ූර්ණ කර රැනග  ආ යුතු අතර අයදුම්පත අප නවේ අඩවිනයන් ලබො 

ගත හැක. 

 

සැ.යු. :  සහතිකය ලබා ගැනීමට කාර්යාලයට පැමිණීනම්දී නෙබ් අඩවිය හරහා ඉදිරිපත් කර  ලද 

නේඛ ෙල මුේිටපත් න ානෙ ස්ෙ ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, එනස් න ාෙ  අෙස්ථාෙක දී එම 

සහතිකය අෙලංගු විය හැකි අතර  ැෙත සහතිකයක් ඉේුම් කිරීමට සිදුෙ  බෙ සලකන් . 


